Compléter un graphique par parité et periodicite

Soit f une fonction impaire et periodique de période 7. Compléter sa

représentation graphique sur l'intervalle —32—” ; 3711]
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Correction
1¢ etape : La fonction est impaire. Sa courbe représentative est

symetrique par rapport a l'origine du repere.

On complete donc par symétrie centrale.
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2¢ étape : La fonction est périodique de période 7. On retrouve le
méme morceau de courbe sur chaque intervalle de longueur m.
Le morceau deja tracé a pour longueur 7, on le reproduit a gauche et

a droite.
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